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HKCHKRCIIKS Slll LKS l'RCXlKHS A LA FKUMK KXl'EKl.MKNT \I E
(i:\THALE D'OTTAWA.

Depiu. ISv-i. h ouluw ,K.,s prunes a été .onstnmnufit ro!,i..t ,1,. r, rhwrh,: -, I,for.no exp.n„u.ntnle ..,.„tr«le Ces re-hrrol.rs ont por.é .ur les ohjw. M.ivnnt-'K.sa. de varu.tes rn vue ,Io <létern,iner In runtieité. la pro.luctivit.- et autre, .n,,-Cot e.s.,. ,,„, est 1 ur, .le. plus .u,,«,rta„t-. a porté sur un «rand nombre de va-

ille?

riétés.

Es.ni Je .afférent, penres .ie irretî.s et de différents sujets Po. oonn.-itro les su-jets et les greffes h< p us sat.s.a.sants p„ur les diver-es eaté.^ories do prunes
Kssai (le divers nielans-'es et solutinu*

....
inseetes et le.s niiiliidies irvpti iriuuinues

X(

en puivéri-ations, en vue de enuiliattre les

rentê.s"vlwé'tér
"""' '' '"'""" "'" """""" '''""""* '''""'"" '^^ «°^«'-^°" ''«^ ^^^é-

I.es renden:ents do eha.,ue prunier ont été enregistrés séparément, ee qui nous

rentrârJrer""" ' ''
'^'^'"''"''' ""' P^"^"'^"* '''''^»" '"""' I" Productivité des .îiffé

,
- e.xperinientales.

I.e so de i.ntre verper, ù la ferme centrale, n'est pas des nu.illeurs. C'e-t l'ne terre
sablo-arpileuse légère: cependant nous en obtenons de bons fruits. Les arbres avuent
ete plantés au dél.ut à 20 pieds d'éeartement en tous sens mais d'autres ont et Sn-tes dans les mtejvalles. de sorte qu'ils se trouvent maintenant à 20 pieds par 10 pieds
et quelques-uns a 20 p.eds par 15 pieds. 11 y a maintenant :!23 arbres dans le verRe-
Il y a en outre un grand nombre d'arbres de semis distancés de 10 pieds en tous sens'

\ o.e. le nombre des variétés de cha.iue groupe et de chaque oatégorie dans le ver-ger et la pépinière: <= u i .^ ler

Groupe ou oatéBorle.
Nombre de variélés.

Furopôenne
Américaine 24

N'iSr.T "ô

Minir S

Wayl.iinl-likc. . .. 2

Hybride 1
19

Tot.il de vari«:éB. . . .

~~~"
119

VARIÉTÉS DE SEilIS.

Nous avons vu que beaucoup de bonnes variétés de prunes réussissent dans lesparties les ph.s^ favorables des provinces du Dominion, mais il y aurait encore biendes progrès a réaliser. Par e.xemple, dans les régions les plus froides, où le nombre debonnes varieUjs a employer est très limité, un vaste champ s'offre au développementd espèces meilleures et plus rustiques. On peut obtenir de nouvelles variétés p„ vo

'

de semus^ t est un des meilleurs moyens et des plus faciles. On prend pour cela lesnoyaux d^ meilleures prunes qui sont arrivées à maturité dans le district où l'on dé-sire obtenir de nouvelles espèces. S'il ne s'est pas encore cultivé de prunes d.ins c*^
district, on se procure ces noyaux de la localité la plus voisine. La prune européenne
a ete améliorée depuis tant de siècles qu'il serait difficile d'obtenir, par voie de seraisune prune de cette catégorie qui soit de qualité supérieure aux variétés déjà existan-
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